

PROCES-VERBAL

privind desfășurarea ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din data de 09 martie 2023

Încheiat azi, 09 martie 2023, la sediul Primăriei comunei Ozun, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun, la care sunt prezenți 11 membri și delegatul sătesc d-ul Kovács Zsombor -József, lipsind: d-ul Bordás Csaba-Lajos și d-ul Zátyi Tibor.

Convocarea Consiliului Local al comunei Ozun s-a făcut în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (1) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția emisă de primarul comunei Ozun nr. 66/2023.

La ședință participă, conform legii: Bordás Enikő primarul comunei Ozun, Bartalis Fruzsina secretarul general al U.A.T. Comuna Ozun. Polițistul local d-ul Ördög László, lipsește.

Ședința este deschisă de președintele de ședință, care îi salută pe cei prezenți și citește proiectul ordinii de zi, care constă în următoarele:

1. - Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din data de 09.03.2023.

2. - Aprobarea Procesului - verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din data de 24.02.2023.

3. - PROIECT DE HOTĂRÂRE privind delegarea Județului Covasna pentru a participa cu proiectul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unor unități de învățământ preuniversitare rurale și a unităților conexe din județul Covasna” la apelul de proiecte Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta C15. Educație, finanțat din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență, în numele și pe seama Comunei Ozun.

Inițiator: Primarul comunei Ozun.

Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 3.

4. - PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul I și II al anului 2022 și aprobarea numărului posturilor de asistent personal al persoanei cu handicap grav pentru anul 2023.

Inițiator: Primarul comunei Ozun.

Avizare: Comisia de specialitate nr. 3.

5. - PROIECT DE HOTĂRÂRE privind organizarea și programul audiențelor acordate de către consilierii locali.

Inițiator: Primarul comunei Ozun.

Avizare: Comisia de specialitate nr. 3.

6. - PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea cotizației comunei Ozun la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUACOV” pe anul 2023.

Inițiator: Primarul comunei Ozun.

Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2.

7. - Întrebări. Interpelări.

8. - Diverse.

Punctul I de pe ordinea de zi: se aprobă ordinea de zi conform proiectului anexat la Dispoziția nr. 66/2023.

Punctul II de pe ordinea de zi: se aprobă Procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din data de 24.02.2023.

Punctul III de pe ordinea de zi: d-na Bordás Éva citește proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectului de hotărâre.

D-na primar realtează că, este vorba despre împuternicirea Consiliului Județean Covasna în vederea depunerii proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unor unități de învățământ preuniversitare rurale și a unităților conexe din județul Covasna” la apelul de proiecte Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta C15. Educație, finanțat din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență, în numele și pe seama Comunei Ozun.

Consiliul Județean Covasna pe lângă depunerea proiectului se va ocupa în continuare de toate fazele acestuia. Beneficiarii sunt 33 de unități școlare din județul Covasna, printre care și Școala Gimnazială “Tatrangi Sándor” Ozun. Unitățile școlare în cadrul proiectului vor fi dotate cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale, în funcție de necesitățile raportate către Consiliul Județean Covasna, adaugă d-na primar.

Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 28/2023.**

Punctul IV de pe ordinea de zi: d-na Bordás Éva citește proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectului de hotărâre.

D-na primar explică că, asistenții personali angajați lângă persoana cu handicap grav au obligația să depună în fiecare lună un raport de activitate, pe baza acestora se întocmește un raport care se prezintă consiliului local în vederea aprobării. Prezentul raport conține activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav desfășurată în semestrul I și II al anului 2022, totodată, conține date referitoare la beneficiarii indemnizațiilor de handicap grav.

În anul 2022, în cadrul Primăriei comunei Ozun au fost angajate un număr de 18 asistenți personali pentru persoanele cu handicap grav, din care 6 pentru copii și 12 pentru adulți. Momentan numărul acestora este 17 și este în curs de angajare cel de al 18-lea. Totodată, în proiectul de hotărâre este propusă numărul asistenților personali la un număr maxim de 22 posturi, deoarece bugetul este limitat la această cifră. În cazul în care va fi depusă o nouă cerere de angajare, consiliul local poate să decidă suplimentarea posturilor, fiind necesară în același timp și de repartizarea fondurilor pentru plata asistenților suplimentari.

Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 29/2023.**

Punctul V de pe ordinea de zi: d-na Bordás Éva citește proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectului de hotărâre.

D-na primar realtează că, în anul 2021 a fost stabilită programul audiențelor acordate de către consilierii locali, care se desfășoară lunar. Având în vedere că, aceasta programare a fost stabilită pe perioada pandemiei, în cele ce urmează se impune modificarea acestuia. În continuare, consilierii locali împreună stabilesc programul audiențelor cu publicul. Totodată, d-na secretar general atrage atenția consilierilor locali asupra obligația depunerii raportului de activitate pentru anul 2022, la următoarea ședință de consiliu local.

Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 30/2023.**

Punctul VI de pe ordinea de zi: d-na Bordás Éva citește proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectului de hotărâre.

D-na primar menționează că, pentru anul 2023, cotizația Comunei Ozun în calitate de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “AQUACOV” este în sumă de 3.500 lei, la fel ca în anul precedent.

Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 31/2023.**

Punctul VII și VIII de pe ordinea de zi:

1. D-na primar prezintă adresa Companiei Naționale de Investiții, prin care ne comunică, în copie, Avizul nr. 2/9/03.03.2023 emis de Comisia nr. 1 a Consiliului Tehnico-Economic al „C.N.I”- S.A. cu privire la avizarea documentației tehnico-economice la faza S.F. Potrivit avizului susmenționat au fost aprobate indicatorii tehnico-economici al obiectivului de investiție „*Construire așezământ cultural sat Sântionlunca, str. Principală nr. 56, comuna Ozun, jud. Covasna*”. În ceea ce privește următoarele faze a proiectului de acestea se ocupă „C.N.I”- S.A.

2. D-na primar prezintă cererea d-lui Vánca Tibor, domiciliat în localitatea Bicfalău, str. Topataka nr. 107, prin care solicită transcrierea Contractului de închiriere nr. 10691/44/30.12.2013, pe numele lui Török Tihamér, în urma vânzării garajului.

D-na Lokodi Ana întreabă unde este situat garajul în cauză?

D-na primar răspunde că, garajul se situează în zona blocurilor de locuit din localitatea Ozun.

D-na Lokodi Ana întreabă dacă aceea zonă nu este sub proces?

D-na primar răspunde că, procesul este în curs, instanța de judecată nu a dat o decizie definitivă.

Consilierii locali sunt de acord în unanimitate cu transcrierea garajului, prin act adițional.

Președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte subiecte de dezbătut, care nu suferă amânare, nefiind, declară ședința încheiată.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BORDÁS ÉVA**

**SECRETAR GENERAL
BARTALIS FRUZZINA**